

ПРОТОКОЛ
заседания Управляющего совета (муниципального проектного офиса)
монопрофильного муниципального образования г.о.г. Кулебаки
в режиме видеоконференции

г. Кулебаки (здание администрации) **06 октября 2020 года № 2**

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ
И.о.главы администрации городского округа город Кулебаки
Нижегородской области
С.В. Лужин

Присутствовали:

Члены совета:

Лужин С.А.- и.о.главы администрации г.о.г.Кулебаки;

Бисерова С.А. –зам. главы администрации г.о.г. Кулебаки, начальник управления экономики;

Чиндясов О.В.- зам. главы администрации г.о.г. Кулебаки;

Глебова Ж.В.- зам. главы администрации по социальным вопросам г.о.г. Кулебаки;

Соколова Е.В. –начальник отдела экономики управления экономики г.о.г. Кулебаки

Баранов А.А. - индивидуальный предприниматель, председатель Совета предпринимателей г.о.г.Кулебаки;

Назаренкова Е.А.- проектный менеджер, начальник сектора реализации и координации программ отдела экономики управления экономики администрации г.о.г. Кулебаки.

Приглашенные:

Лапочкин Е.А. – директор ФОК «Темп»

Ермохин М.Н.—начальник Кулебакского лесничества

Игошин С.Б.-тренер по лыжным гонкам ФОК «Темп»

Щукина Г.Н.- нач. отдела по культуре, развитию спорта и молодежной политики

Подмарева Т.А.- зам. нач. отдела по культуре, развитию спорта и молодежной политики

Кворум имеется (из 10 членов УС присутствуют 7).

Повестка дня:

Об итогах реализации некоторых проектов и мероприятий программы «Комплексное развитие моногорода Кулебаки городского округа город Кулебаки Нижегородской области» за 2020 год:

1. Вопрос. Продолжение реализации проекта программы 9.2. «Строительство лыжной базы в районе песчаных карьеров» (пригород Кулебаки).

Лапочкин А.Е. доложил о текущей ситуации. За прошедший период 2019-2020 годы была подготовлена необходимая документация и получено разрешение на пользование лесным участком для размещения на нем лыжной базы (модуля) и стартового городка. Участок был спланирован, поставлен нулевой цикл и установлен модуль здания лыжной базы, подготовлена к сезону полоса лыжной трассы 2,5 км. Закуплены системы сигнализации и видеонаблюдения.

На данный момент возникла проблема по подведению электроэнергии к модулю. Пакет документов на подключение направлен в ПО «Южные электросети» (г.Навашино). Письменный ответ не получен (30 дней не истекло). Получен устный ответ – отрицательный.

Решили:

Лапочкину Е.А.:

– На осенне-зимний период закупить генератор на 5МВт для освещения и отопления модуля;

-получить официальный письменный ответ от ПО «Южные электросети»;

- сообщить Чиндясову О.В. контакты специалиста ПО «Южные электросети», о котором получена информация об отрицательном ответе.

Чиндясову О.В. – оказать содействие Лапочкину Е.А. и проработать вопрос с начальником ПО «Южные электросети» Д.В. Бехтеревым о подключении модуля к электричеству, выяснить причину отказа и порядок устранения замечаний (препятствий для подключения).

Подмаревой Т.А. – просчитать и подать заявку в финансовое управление администрации на увеличение муниципального задания ФОК «Темп» на дооборудование и содержание лыжной базы в 2021 году (освещение, отопление и др.). Внести необходимые изменения в муниципальную программу «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в г.о.г. Кулебаки на 2020-2025 годы» на 2021 и последующие годы с учетом содержания и развития лыжной базы.

Проголосовали единогласно.

2. Вопрос. Реализация мероприятия программы 9.3. «Приобретение и установка искусственного покрытия футбольного поля МБУ ДО ДЮСШ».

Подмарева Т.А. доложила, что установка искусственного покрытия откладывается уже несколько лет. Вопрос не решен и в 2020 году. Министерства спорта области приспало официальное письмо, о том, что вопрос о включении данного объекта в Адресную Инвестиционную программу развития Нижегородской области на 2021 год будет рассмотрен (письмо августа 2020 г.).

Однако, ранее это мероприятие уже должно быть включено в данную программу на 2020 год и, тем не менее, оно в 2020 году не реализуется по причине отсутствия финансирования из вышестоящих бюджетов. Есть все основания беспокоиться, что оно опять будет перенесено на последующие годы.

Бисерова С.А. заострила внимание на том, что уверенность в том, что мероприятие по ремонту поля будет реализовано в 2021 году (о чём говорится в письме Минспорта НО), появится, если оно будет включено в государственную программу Нижегородской области по развитию физической культуры и спорта с необходимым финансированием на 2021 год. Пока этого мероприятия в данной госпрограмме нет.

Решили:

Подмаревой Т.А. – подготовить очередное письмо Губернатору Нижегородской области и в Министерство спорта Нижегородской области с краткой информацией о сложившейся ситуации с заменой искусственного покрытия футбольного поля ДЮСШ в г. Кулебаки.

Проголосовали единогласно.

3. Вопрос. Реализация мероприятия 7.2. «Создание дорожной инфраструктуры (дороги и тротуары) в 2020 году в жилом микрорайоне «Северный», в котором предоставлены участки многодетным семьям».

Чиндясов О.В. доложил, что проект сдвинулся с мертвой точки, выделены финансовые средства в объеме около 150 млн.руб. на период 2020-2023 годы. В 2020 году необходимо освоить 35 млн.руб. Документация для осуществления закупки готовится, будет в ближайшие дни передана отделу муниципального заказа, затем она должна быть направлена в Центр размещения заказов. В течение нескольких дней мы ожидаем согласование НМЦК. Соглашение с Минтрансом области заключено. Соглашение с Минэкономики области на проведение закупки через Центр размещения заказов нами подписано, отправлено в область.

Необходимо первый этап по трёхлетнему контракту выполнить в 2020 году.

Проведена работа с собственниками земельных участков мкр «Северный» по вопросу подведения коммуникаций до начала строительства дорожной инфраструктуры. Из 42-х владельцев земельных участков в жилом районе Северный, где будет проложена дорожная инфраструктура, 32 владельца подтвердили подключение к инженерной инфраструктуре, остальным направлены уведомительные письма, что до прокладки дорог и тротуаров, им необходимо выполнить присоединения к инженерной инфраструктуре.

Бисерова С.А. уточнила, что закупочные процедуры займут определённое время.

После получения Техзадания на закупку от отдела архитектуры – отделу муниципального заказа нужно 3 дня на формирование документов закупки и их отправки в Центр размещения заказов ЦРЗ). ЦРМ – размещает закупку в течении 15 раб. дней (по регламенту). Далее – сама закупочная процедура (аукцион, определение подрядчика, оформление протокольных решений, подписание контракта с победителем) займёт ещё в среднем 20-30 дней. И этот срок минимален, может быть увеличен в случае поступления обращений, запросов, жалоб со стороны участников закупки. Поэтому, все силы должны быть направлены на то, чтобы документы закупки были максимально проработаны специалистами и не содержали ошибок.

Решили:

Чиндясову О.В. предоставить оставшиеся документы Г.Г. Койдан (отдел муниципальных закупок) в течение 2-х дней.

Койдан Г.Г.- в максимально короткие сроки направить документацию в Центр размещения заказов для проведения конкурса. Обеспечить мониторинг сроков проведения закупочных процедур, оперативно докладывать о ситуации.

Проголосовали единогласно.

4. Реализация проекта программы 5.3. «Строительство детского сада в р.п. Велетьма г.о.г. Кулебаки в рамках национального проекта "Демография" (изготовление ПСД) в 2020 году и прохождение экспертиз.

Чиндясов О.В. доложил, что очень затянута процедура разработки ПСД с ее последующей экспертизой. Второй раз продлен срок экспертизы. Остался вопрос с котельной, которая из-за малой мощности не подходит к стандартам строительства. Сейчас данная проблема устраняется. Делается необходимая корректировка документации проектантами. По окончанию экспертизы будут запущены закупочные процедуры и заключен контракт.

Решили:

Чиндясов О.В. держать на контроле процесс окончания экспертизы ПСД.

Проголосовали единогласно.

И.о.главы администрации

Проектный менеджер
Проектного офиса

С.В. Лужин

Е.А. Назаренкова